

13 rue du Football 34200 SETE

Tel: 04 67 43 94 26 Fax: 04 67 43 91 68

DATE: 13/05/2016

RAPPORT D'ANALYSE N°: CM79857

Client:

Laboratoire AQMC

ECOPARC 135 Rue de la Garriguette

34135 Mauguio cedex

04 67 02 21 06

CARPIO (147) Vos Références:

Description: ECH 130525 SPIRULINE Origine: Non Indiquée Fournisseur: Non Indiqué

20160413 **Conditionnement:** Sachet Plastique Quantité reçue : 74.63 g Num. de Lot: Date d'emballage : Non Indiquée Prélevé par : Le Client <u>Lieu Prélèvement :</u> Non Indiqué 09/05/2016 Date Prélèvement : Non Indiquée **Heure Prélèvement:** Non Indiquée Date de Réception : Non Indiquée 09/05/2016 Date fin d'analyse : 13/05/2016 **DLC/DLUO:** Date début d'analyse :

DEMANDE D'ANALYSE : Métaux Lourds « Spiruline »

Paramètre	Méthode	Références	Unité	Limite	Résultat	Conformité
As	ANA/PR-004/BRL	NRR	mg/kg	NDR	<0.5	Conforme
Pb	ANA/PR-004/BRL	CE N° 629/2008	mg/kg	3.0	<0.3	Conforme
Cd	ANA/PR-004/BRL	CE N° 629/2008	mg/kg	1.0	<0.1	Conforme
Hg	ANA/PR-004/BRL	CE N° 629/2008	mg/kg	0.1	0.053	Conforme

Observations: NRR = Non Recherché selon la Réglementation

NDR = Non Défini par la Réglementation

Résultats/ Conclusion: Résultats conformes à la réglementation

Validé par: **Daniel Gonzalez** La déclaration de conformité de ce rapport tient compte des incertitudes de mesure. Elles sont disponibles sur simple demande.

La reproduction de ce rapport d'essai n'est autorisée que sous forme de fac-similé photographique intégrale. Ce rapport d'essai ne concerne que les objets soumis à l'essai

Responsable Technique

L DIAGNOSTIC e du Football 34200 SETE RCS Montpellier: 478 825 367 1: 04 67 43 94 26 - Fax: 04 67 43 91 68

IBAN: FR76 1660 7002 8509 4449 5301 758 Banque Populaire du Sud N° TVA: FR09 478 825 367 00012

Sarl au capital de 26.000 € - RCS: 478 825 367